

闵行区提出3年内建成学生成长电子档案

孩子在校活动 刷卡机记录数据

本报讯 (记者 王蔚 实习生 金柳)闵行区在昨天举行的教育工作会议上出台了“教育信息化工作三年行动计划”,其亮点便是全面建成基于学生成长电子档案的个人门户网站。

今后家长和老师只需在家里打开IPTV数字电视,或登录个人门户,便能知道孩子学习和成长过程中的各种细节。

“现在家长了解孩子的学习和在校情况,主要是通过家长会、家访、电话、家校沟通网和全市统一的学生成长记录册等途径。随着学生年级的升高,学科成绩出现的比例也逐年增多。由于教师更换、学段变化,学生成长信息传递还会出现短期化、局部化和割裂化现象。因此,我们开发的学生成长电子档案,集中了学生多维度、多年度的数据,通过电视、网络、手机等途径传递给家长,帮助家长全面了解孩子在校成长的整体状况。”

即时 进出校门刷卡

在先期的试点学校,学生进出校门刷一下电子学生证,不仅家长能知晓孩子的即时动向,区教育局也能宏观掌控各校、各年级甚至各班有没有提早上学或延迟放学的情况。到图书馆刷卡,学生的借书情况、阅读爱好都会被及时追踪和分析出来,并传递给老师和家长。小邱同学的家长通过阅读电子档案发现,孩子在科技制作、艺术赏析等方面表现得十分出色,但体育运动能力却明显落后。于

是,家长便根据汇总的运动能力数据,让孩子进了校内的网球训练班,弥补运动的“短板”。

服务 膳食监控指导

平南小学是此次学生成长电子档案建设的试点校。校园里有45个场所安装了刷卡机,所记录下的数据会与电子档案对接。接着,通过对数据的整理、归纳、分析,做出一张“全景图”,实实在在地为学校的教学管理决策提供依据。

电子档案汇总的数据一度显示,该校学生的肥胖率超出了全区平均水平。学校便迅速通过科学的数据分析,向家长提供膳食指导,请家长记录超重学生每日的饮食状况和运动情况,向学校及时反馈。经过家校共同努力,肥胖生占比下降了2.3%,体质健康综合测评成绩明显好转。

上海市教委基教处处长倪闽景表示,建设学生成长电子档案是一项开创性、系统性的工作,让数据服务于学生的全面发展,时间越久将越发呈现其重大的教育价值。

赵启正公共外交对话艺术研讨会在沪举行

本报讯 (记者 马丹)外交对话也要讲求艺术,国家公务员和公民言语交际能力提高有助于提升国家形象和声望。昨天下午,首届“赵启正公共外交对话艺术研讨会”在华东师范大学举行,曾任国务院新闻办公室主任、长期从事外交工作的中国人民大学新闻学院院长赵启正和与会者一起围绕“跨文化传播,树国家形象”主题展开了研讨和交流。

完成临床脐带血移植近七千例

本报讯 (记者 施捷)“2013年中国脐带血移植峰会”今天在沪举行。与会专家对国内首次达到的600例临床移植进行了成果鉴定,并探讨和展望我国脐带血造血干细胞移植技术的未来。经过近10年的努力,中国干细胞集团目前拥有国内最大规模的脐带血公共库,公共库的数量达到2万单位以上,完成临床脐带血造血干细胞移植近700例。

专家们指出,无论从细胞植入率还是患者生存率的数值分析,国内脐带血造血干细胞的移植水平已经达到了国际先进水平。与骨髓或外周血造血干细胞移植相比,脐带血造血干细胞移植还具有来源丰富、实物保存、对HLA配型要求低、配型成功率、移植后GVHD发生率低且程度轻等多项优势。

高校园丁集体婚礼

昨天下午,上海应用技术学院六对新人举行“浪漫金秋、沐浴幸福”校园集体婚礼,在学院领导、亲朋好友、师生校友的共同祝福中,六对新人步入神圣婚姻殿堂。在最近开展的党的群众路线教育实践活动中,上海应用技术学院把关心年轻教师的婚恋问题列为重要议题,校园婚礼是为教师做的实事之一。本报记者 张炯强 孙中钦 摄影报道



鲁迅中学 庆贺50周岁

本报讯 (记者 马丹)今天,虹口区鲁迅中学迎来它50岁的生日。作为一所地处沪上鲁迅文化圈中心的区实验性示范性高中,鲁迅中学特色鲜明,坚持鲁迅“首在立人”办学思想,秉持“抱诚守真,首在立人;规范选择,特色发展”的办学理念,创建了鲁迅文化特色课程体系。

控江中学 迎来60华诞

本报讯 (记者 易蓉)上海市控江中学今天迎来建校六十周年华诞。“自主绽放 青春有梦”校庆庆典举行,自上世纪50年代至今毕业的校友共聚一堂为母校庆生。

乳腺癌:注重“个体化”治疗

本市发病率超过70/10万 专家强调综合诊疗

本报讯 (首席记者 施捷)“基于规范化治疗、以患者个体和循证医学个性化综合诊疗,已成为当前乳腺癌治疗的新趋势。”昨天在沪开幕的第十二届全国乳腺癌会议暨第八届上海国际乳腺癌论坛上,邵志敏教授列举最新临床研究数据,强调乳腺癌治疗在“多样化”的情形下,更要注重“个体化”。

术后辅助内分泌治疗 “10年更佳”

中国抗癌协会乳腺癌专业委员会

主任委员、复旦大学附属肿瘤医院外科主任兼乳腺外科主任、本届论坛主席邵志敏介绍说,以经典的乳腺癌术后辅助内分泌治疗策略为例,传统乳腺癌疗法认为,对于绝经前、年纪较轻(小于40岁)、并且有淋巴瘤转移的乳腺癌高危患者,进行为期5年的乳腺癌术后辅助内分泌治疗可以取得更好的疗效。但新的临床研究数据表明,乳腺癌术后辅助内分泌治疗10年期的效果,要显著优于5年期的治疗,而且患者的生存率会更高。

尝试化疗药与靶向药 “有机结合”

另外一个值得关注的“案例”,是这些年得益于分子靶向治疗的高速发展,乳腺癌患者的5年生存率有了显著提高。然而,并不是所有的乳腺癌患者都能适用靶向治疗,传统的乳腺癌靶向治疗亦有其“盲区”。临床数据表明,作为乳腺癌治疗最成熟的、最经典的HER2靶点,却有将近20%-30%的乳腺癌病人接受该靶点靶向药物赫赛汀治疗后

产生了耐药性。这一类病人怎么办?邵志敏指出,已有临床试验,尝试将化疗药物与赫赛汀联合为耦合药物,即在临床上实现化疗药与靶向药的“有机结合”。同时,新的靶向药物目前正在不断研制中,例如针对PI3K/AKT通路的诸多新药物,在临床前数据显示出优势,预计将来会应用于临床。

邵志敏教授表示,越来越多的证据显示,乳腺癌并不是单一的肿瘤,而是包含着众多亚型的病种。单一方式、单一途径的治疗方式,将无法满足不同女性患者的健康和生活方式需求。

据上海市疾控中心最新发布的数据,近年来,本市乳腺癌发病率逐年增高,年增长量一度达到3%-4%。乳腺癌以超过70/10万的发病率,成为女性癌症中头号“红颜杀手”。

ETICKET 东方票务 962388	音乐剧《剧院魅影》 THE PHANTOM OF THE OPERA 13/12/3-14/1/26 ¥80-1280	阿加莎推理巨作《捕鼠器》 (2013新版) 10/10-12/31 19:30 ¥120-280	阿加莎推理巨作《捕鼠器》 (2013新版) 11/30 19:30 ¥100-280
2013中国羽毛球公开赛 OSIMA 11/12-11/17 ¥60-980	中国首部5D美食音乐剧《公主的盛宴》 10/9-12/15 19:30 ¥80-330	环境先锋戏剧《灵异的诱惑》 11/7-11/10 19:30 ¥180-1280	1933微剧场 11/30 19:30 ¥100-280
浦东源深体育场馆 11/12-11/17 ¥60-980	瑞士日内瓦大剧团芭蕾舞团《吉赛尔》 11/1-1/2 19:30 ¥100-480	创智环境戏剧沙龙 10/31-11/17 19:30 ¥150	小剧场话剧《春秋祭》 11/14-11/24 19:30 ¥100-150
上海大舞台大剧场 11/27-12/1 19:15 ¥180-980	瑞士贝嘉芭蕾舞团《马勒之夜》 11/15-11/16 19:15 ¥80-1280	上海城市剧院 11/15-11/16 19:30 ¥100-380	上海城市剧院 11/16 19:30 ¥100-380

加拿大 温哥华地区创业投资20万加币起

高中(大专生)赴加求学-工作-移民直通车

021-32270107 32270424 加拿大 投资移民

24H咨询热线:18916200107 曼省投资全新政策:90万人民币起 符合条件,全家绿卡

时间:10月27日(周日)下午 2:30 移民直通车(温哥华、蒙特利尔) 无需雅思成绩,符合条件,2年获绿卡

地点:江宁路777号内外联大厦11楼 澳洲 创业投资类 中小企业主、高管 手续费10余万人民币

(近海防路口)大量车位,免费泊车 技术移民 计算机、会计、机械等 192个职业。符合条件,可全家获绿卡

主讲嘉宾:陈马丁 美国 EB-5 符合条件,全家绿卡 50万美金,5年返还

在沪10多年移民办理经验 特别办理 美、加、澳数年多次往返签证 具体事宜面谈

上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址:上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com